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Årsberetning 2011
2011 startede som 2010 med meget sne – og selvfølgelig mest i Kettinge – så vi valgte igen i 2011 at springe henover fastelavn, da kulden og snemasserne ikke just lagde op til ude aktiviteter for vores mindste medlemmer. Den eneste der holdt fastelavn hos os var Benny, der mødte op til kaffe og fastelavnsboller iført kjole og stråhat – vi hyggede os en times tid så var han ganske tilfreds. Vores første ridestævne blev afholdt den 14 og 15 maj og det gik som sædvanlig rigtig godt med  mange starter både lørdag og søndag.
Sommeren kom med regn og regn og mere regn – vi afholdt dog aktiv sommer mandag og tirsdag den 25 og 26 juli  fra kl. 10-14  - igen i år havde vi nogle dejlige friske pige. Vi fik en indtægt på kr. 2500 til lønninger men da Sonja og jeg har valgt at gøre dette frivilligt tilfalder indtægten klubben i lighed med sidste år.
Ridelejren blev desværre ikke til noget i 2011 – da alt for få valgte at tilmelde sig lejren. Det fik os til at tænke at vi  måske i det kommende år må være lidt hurtigere ude med datoer, da mange af vores børn er skilsmisse børn hvor forældrene i god tid planlægger hvor barnet skal være i hvilke uger. 

Derimod afholdt vi et par dages træninglejr som var rigtig hyggeligt med fællesspisning i dejligt vejr for en gangs skyld den sommer.

Pga den meget våde sommer lykkedes det os ikke at få gjort de nye ridebaner klar til september stævnet som vi havde håbet – der var simpelthen alt for vådt til at vi kunne få en tung lastbil om på ridebanerne med flies – men på trods af de gamle baner blev også septemberstævnet den 17 og 18  et godt stævne med mange starter som i foråret. Årets klubmester var først og fremmest Beatrice – ”Trisse” der med Benthe i spring og Kari i Dresssur beviste at hun er en ganske særlig hest (.

 Der blev ikke afholdt Haloween i 2011 – der var ikke rigtig nogen fra klubbens bestyrelse der havde tid og overskud til at sætte noget i værk. 
Julefrokosten hos Palle og Kari den 10 dec. var igen i år meget hyggeligt med sjove underholdende indslag.

Vi har igennem året haft både frafald og tilgang til klubben og rideskolen – det ender op med at vi stort set fastholder det medlemstal vi hele tiden har haft på ca. 85, hvilket holder os i live rent tidskudsmæssigt, hvilket vi naturligvis er glade for.
Vi var heldige at modtage 5000 kroner i tilskud til ridehusbund og ridebanebund af Døllefjelde musse fonden, ligesom vi modtog 2000 kroner i sponsor støtte fra OK, efter forbrug på benzinkort.
Vi får brug for at der tegnes mindst 10 nye kort i 2012 hvis vi fortsat skal kunne få sponsorstøtte fra OK, så vi må opfordre til at vores medlemmer vil støtte os i dette så det kan komme klubben og dermed klubbens medlemmer til gode.

Vi indkøbte en lammeskindssaddel for sponsorbeløbet i år til brug for de ryttere der har et særligt behov.

Vores Juleafslutning og ringridning blev 2011 afholdt søndag den 18 december og vi valgte at lave det til et gratis arrangement for medlems børn og deres voksne med eneste betaling for godteposer for gæstebørn. Vi var heldige at der var rigtig god opbakning til denne hyggelige dag fra både vores ridebørn og deres forældre, hvilket vi var rigtig glade for og håber at det tegner godt for fremtiden.

I 2011 har vi ikke fået så meget ind på aktiv sommer og vi har brugt penge på nye springstøtter og ridehusbund, hvilket betyder at vores overskud i år blev et lille begrænset et i forhold til sidste år, men så længe vi har større indtægter end udgifter går det nok.
Alt i alt endnu et godt år. Jeg vil gerne takke for godt samarbejde og god stemning i bestyrelsen.
